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2. inite E le~e~te 



Aus den die 
8. 

-jwpFdx 0 0 

0 dx 

1 -jwpI dx 

0 -jw&-cix r %Y 
icht 

nicht aus, ~atr~z~~ des in ~~e~~~~~g 3 darg~ste~~te~ Typs zu 
ten. ~~~s~iels~e~s@ für das ~le~e~t a73 in urig 1 ~en~tigt 
e ~~~rtrag~~gs~atr~x für finite EIeme eren Achse zur 

al-S~~~~~gers um einen Win 
, 4 und 5 ergeben sich unter de 
en der diff~r~~tiel~e~ über- 

(9) 

Der in ~~~ild~~~ 3 dar~estel~te Ve ssenen Assonanz- 
und der ~erec~~ete~ Kurve bei Eiter sc 

~ai-sc~~~~ger bei versc~~@de~en ~ur~~~ess~r- 
tiert den F~rts&~r~tt, der durch die Verkettung 

äi3 ~lei~~~~g 9 erzielt wurde. 



eine radiale 

1 -jwpF dx 1 

l 
1 - = -Jw +X 1 -jw dx 

-j63 &dx 1 -jw dX 
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